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Bijlage II: Enquête 

1 Hoe lang bent u al CDA-lid?  

0 0 tot 5 jaar 

0 5 tot 10 jaar 

0 Langer dan 10 jaar 

 

2 Bent u gelovig? 

0 Ja 

0 Nee 

  

3 Vindt u dat CDA-kiezers zelf iets met het geloof zouden moeten hebben? 

0 Ja 

0 Nee 

  

4 Welke van de vier CDA-kernwaarden spreekt u het meest aan? 

0 Gerechtigheid 

0 Gespreide verantwoordelijkheid 

0 Solidariteit  

0 Rentmeesterschap 

0 Dit zijn begrippen uit het verleden en houden geen relatie tot het CDA van vandaag  

0 Weet niet 

  

 5 Heeft u op het congres van oktober 2010 voor of tegen regeringsdeelname gestemd? 

0 Voor (5.1) 

0 Tegen (5.2) 

 

5.1. Waarom stemde u voor?  

0 Het CDA moest regeringsverantwoordelijkheid nemen 

0 Het CDA kon zichtbaarder zijn in het Kabinet dan in de oppositie 

0 Het eigen verkiezingsprogramma kon voldoende uitgevoerd worden 

0 Anders, namelijk…  

  

5.2. Waarom stemde u tegen?  

0 Het CDA hoorde niet samen te werken met de PVV 

0 Het verkiezingsprogramma kon onvoldoende uitgevoerd worden 

0 Samenwerking met andere partijen dan VVD en PVV sprak mij meer aan 

0 Anders, namelijk…  
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6 Als u toen had geweten wat u nu wist, zou u dan voor of tegen stemmen? 

0 Voor  

0 Tegen  

 

7 Steunt u dit kabinet op dit moment? 

0 Ja 

0 Nee 

0 Weet niet  

  

8 Hoe tevreden bent u over de wijze waarop de Tweede Kamerfractie functioneert? 

o Tevreden 

o Neutraal 

o Ontevreden (8.1) 

  

8.1 Waarom bent u ontevreden? (meerdere antwoorden mogelijk) 

0 De fractie heeft geen duidelijk gezicht  

0 De fractie neemt onvoldoende afstand tot het kabinetsbeleid 

0 Dissidenten Koppejan en Ferrier laten zich onvoldoende horen 

0 Sybrand van Haersma Buma spreekt onvoldoende aan bij het grote publiek 

0 Iets anders  

  

 9 Wie is de partijleider? 

0 Sybrand van Haersma Buma  

0 Ruth Peetoom 

0 Maxime Verhagen 

0 De partij heeft geen leider (9.1)  

0 Iemand anders, namelijk…  

 

9.1. Het CDA heeft volgens u geen leider op het moment. Is dat eigenlijk een probleem of is 

dat prima zo? 

0 Prima zo 

0 Een probleem 

  

10 Wie moet voorafgaand aan de volgende verkiezingen partijleider worden?  

0 Marja van Bijsterveldt 

0 Henk Bleker  

0 Lucas Bolsius 
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0 Piet Hein Donner  

0 Wim van de Donk 

0 Camiel Eurlings 

0 Sybrand van Haersma Buma 

0 Jan Kees de Jager 

0 Hugo de Jonge  

0 Gerd Leers  

0 Hein Pieper 

0 Mirjam Sterk 

0 Maxime Verhagen 

0 Geen idee  

0 Iemand anders, namelijk… [invultekst) 

 

11 Wie is de beste CDA-minister?  

0 Marja van Bijsterveldt 

0 Piet Hein Donner 

0 Hans Hillen 

0 Jan Kees de Jager 

0 Gerd Leers 

0 Maxime Verhagen 

0 Weet niet 

  

12 Staat het CDA er wat u betreft op dit moment goed voor? 

0 Zeer goed 

0 Goed 

0 Niet goed, niet slecht  

0 Slecht 

0 Zeer slecht 

 

13 Op verjaardagsfeestjes, heeft u het gevoel uw partij te moeten verdedigen of oogst u daar 

juist waardering?  

0 Ik hoor veel waardering 

0 Het CDA is niet zo vaak onderwerp van gesprek op verjaardagsfeestjes waar ik kom. 

0 Ik moet de partij verdedigen 

  

 14 Is het CDA op dit moment 'uw' partij? 

0 Ja 

0 Nee 

0 Ik twijfel  
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15 Als het CDA de nieuwe vicevoorzitter van de Raad van State mag leveren, wie moet dat 

dan zijn?  

0 Piet Hein Donner 

0 Ernst Hirsch Ballin 

0 Iemand anders, namelijk…  

  

16  Wat is het grootste misverstand dat  Nederlanders over het CDA hebben? 

(invulvak) 

 

 

Bedankt voor uw medewerking.  
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TOP-Onderzoek (3):  

Onderzoek naar de stand van de partij binnen het CDA 

naar aanleiding van één jaar Kabinet Rutte-Verhagen 

TOP-onderzoek 

 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 

zijn. 

OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt van het 

T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de 

Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek 

worden betrokken. 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van 

alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt. 

 

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 
info@overheidinnederland.nl 

077-3987246 

06-25316359 

 

 


